Kinder- und Jugendbeiratswahl 2014

Eingangsstempel:

An den Bürgermeister der Gemeinde Gülzow Bergstraße 16 21483 Gülzow

Familienname,

Letzter Abgabetermin: 27.10.2014 !!!

Hauptwohnung:

Wahlvorschlag

zur Wahl des Kinder- und Jugendbeirates der Gemeinde Gülzow am 25. November 2014

Aufgrund des § 5 Abs. 2 der Satzung der Gemeinde Gülzow über die Bildung eines Kinder- und Jugendbeirates in der Gemeinde Gülzow wird folgende/r Bewerber/in vorgeschlagen:

Tag der Geburt,

| Vorname | | Geburtsort | Ortsteil, Straße, HsNr., PLZ, Wohnort |
|----------------------|------------------------|-----------------|---------------------------------------|
| | | | |
| | | | |
| Bitte die Regelunger | n zur Wählbarkeit beac | hten (siehe Rüc | kseite). |
| Vorschlagender: | | | |
| Name, Vorname | | Hauptwohnung: | Ortsteil, Straße, Haus-Nr. Wohnort |
| | | | |
| | | | |
| | | | |

Zustimmungserklärung

Datum, Unterschrift des Vorschlagenden

Ich stimme meiner obigen Benennung als Bewerber/in in dem Wahlvorschlag zum Kinder- und Jugendbeirat der Gemeinde Gülzow zu. Ich bin damit einverstanden, dass für mich eine Bescheinigung der Wählbarkeit eingeholt wird.

Datum, Unterschrift des vorgeschlagenen Bewerbers

Beruf

§ 4 der Satzung der Gemeinde Gülzow über die Bildung eines Kinder- und Jugendbeirates

- 1. Wahlberechtigt und wählbar für den Beirat sind alle Kinder und Jugendlichen, die mindestens 12 Jahre alt sind, das 21. Lebensjahr nicht vollendet und ihren Erstwohnsitz in Gülzow haben. Maßgebend ist der Tag der Wahl.
- 2. Nicht wählbar ist, wer Mitglied der Gemeindevertretung oder eines Ausschusses der Gemeinde Gülzow oder Mitarbeiterin bzw. Mitarbeiter des Amtes Schwarzenbek-Land ist.

Erklärung als Bewerberin/Bewerber für die Kinder- und Jugendbeiratswahl in der Gemeinde Gülzow am 25. November 2014

Ich stimme meiner Benennung als Bewerberin//Bewerber für die Kinder- und Jugendbeiratswahl in der Gemeinde Gülzow am 25. November 2014 zu.

| Ich erkläre, dass ich nicht (zutreffendes bitte ankreuzen) |
|--|
| Mitglied der Gemeindevertretung Gülzow Mitglied eines Ausschusses der Gemeinde Gülzow Mitarbeiterin/Mitarbeiter der Amtsverwaltung Schwarzenbek-Land |
| bin. |
| Gülzow, den |
| (Name und Anschrift) |
| |
| (persönliche und handschriftliche Unterschrift) |